
Сценарий мероприятия с педагогами по теме 

 «Встреча в библиотеке»  

Цель мероприятия: Формирование интереса родителей к детской 

литературе, как факторе  развития ребенка-дошкольника.  

Задачи мероприятия: 

 1. Дать представление о влиянии книги на речевое и  познавательное 

развитие ребенка;  

2. Способствовать формированию различных форм взаимодействия с 

родителями по данной теме; 

 3. Создать условия для позитивного настроя при практическом 

взаимодействии участников встречи.  

Оборудование и материалы: шляпа волшебника, игрушка-закладка «Кот 

ученый», мини-фотозона, выставка книг. 

 Ход мероприятия:  

 Роли: Ведущий мероприятия, крестная Золушки, Фрекен Бок. 

Ведущая: Уважаемые друзья, любители книг. А я уверена, что здесь 

собрались  именно те, кто ценит и любит книги. Сегодня мы поговорим о 

том, как нам интересно рассказать родителям о пользе книг для развития 

дошкольников.  

Крестная: Господин Шарль Перро, ау, где вы? Мне нужна помощь. 

Волшебная палочка перенесла меня из сказки куда-то, не пойму куда. (муз. 

фрагмент) 

Ведущая: Кто это друзья?  Дорогая Крестная, вы попали в библиотеку на 

встречу воспитателей. 

Крестная: Библиотека?  Что это? В мои времена  нечто подобное было только 

в замках богатых людей. Сколько книг! Я всегда мечтала, чтобы моя 

крестница Золушка  любила чтение. В наше время у молоденьких девушек в 

голове лишь балы да любовь. Нет, нет моя Золушка и добрая, и 

трудолюбивая. Правда,  немного простодушная, без жизненного опыта. А 

ведь в книгах столько поучительных историй. Вот у господи Шарля Перро 

есть сказка «Кот в сапогах», где воспитателем является кот. Сколько 

жизненного опыта он передал молодому человеку!  А если прочитать про 

Красную шапочку – сразу станет понятно, что нельзя никому доверять в 

наше трудное время. 

Ведущая: Дорогая Крестная, но ведь сказки учат и другим вещам. 

Уважаемые гости, подскажите, чему можно научиться, прочитав сказки 

Перро? (взаимовыручке, дружбе, трудолюбию, терпению, любви). 



Фрекен БОК: Ах, любовь! В моей жизни тоже случилась внезапная любовь к 

мужчине в  самом расцвете сил. 

Ведущая: Дорогие гости, поприветствуйте прекрасную фрекен.  

Фрекен БОК: Спасибо, спасибо. Я слышу, вы тут говорите о воспитании. Ах, 

как это невыносимо воспитывать Малыша. Дом надо убрать, плюшки испечь, 

телевизор посмотреть – на ребенка совершенно нет времени. Хорошо, что 

Астрид Линдгрен придумала такого затейника Карлсона. Вот это 

воспитатель! Чистый  ФГОС. Играет, ломает, в небо улетает – сплошное 

творчество. Кстати вы знаете, что Астрид жила в Стокгольме рядом с 

огромным парком и детской площадкой. Когда ее дети были маленькими, она 

всегда играла вместе с ними. Дети в песочницу и она, дети – на горку, и она 

лезла на горку. Может быть, именно поэтому в Швеции на детских 

площадках можно встретить таблички «Играйте вместе со своими детьми».  

Милочка, а можете вы своей палочкой наколдовать нам что-нибудь 

приятное: круассан или французский парфюм?  Так хочется побаловать себя!  

Крестная: Увы, моя палочка «работает» только в сказке. Хотя это 

совершенно правильное утверждение: воспитателям просто необходимо 

баловать себя, ведь они столько сил и энергии отдают детям.  

Фрекен Бок: Что это за шляпа? Кто не убрал на место? (муз.фрагмент) 

Ведущая: Кажется, это говорящая шляпа из книги о Гарри Поттере. 

Фрекен Бок: И что же она там болтает? 

Шляпа: Я не болтаю. Я работаю в школе Магии  и Волшебства  Хогвардс. У 

нас учится  тысяча человек на четырех факультетах.  И поверьте мне, с этими 

шалопаями я справлялась на раз.  Хотите и вам что-нибудь предскажу?  

Ведущая: Что ожидает эту прекрасную даму?  

Шляпа: 

 1.Сегодня будут поздравления, возможно подарки или премия. 

2. Ваш Карлсон вернется. Ждите. 

3. Успех и признание будут сопровождать Вас. Если немножко поплачете, то 

только от счастья. 

4. Ваш талант раскроется, и Вы удивите всех. 



5. Вам предстоит приятное путешествие. 

А теперь положите меня на стол, я устала. Все время думаю про миссис 

Норрис, кошку Филча, куда она провалилась? 

Ведущая: У нас тоже есть коты, но они не простые, а ученые. У них на 

животиках написаны слова, отражающие суть воспитания. Предлагаю гостям 

сделать им шерстку с помощью того, что вы увидите на столе. Как можно их 

применить? Как закладки.  

Ведущая: Надеюсь, эта встреча вам понравилась, и вы возьмете что-нибудь 

полезное для взаимодействия с родителями ваших воспитанников. 

Приглашаю вас в нашу мини-фотозону.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


